

పోలీసులే ఆక్రమిస్తే..?



బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను గురువారం మద్యాద పూర్వకంగా కలిసిన శామీర్ పేట మాజీ వాడ్యుల సమీప మునిసిపల్ కమిషనరులు

నూనె గింజల నూతన ఆవిష్కరణలు మలిన్ని అవసరం: ఐసీఎఆర్ డీజే డా.శర్మ

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 28: దేశ వ్యాప్తంగా నూనె గింజల సాగు మరియు అవసరాలను, అందుకు అనుగుణంగా పరిశోధనలు జరగాలని జాతీయ నూనె గింజల పరిశోధనా సంస్థ (ఐసీఎఆర్-ఐబిఎఆర్) డిప్యూటీ డైరెక్టర్ జనరల్ డా. బీఆర్ శర్మ అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ జాతీయ నూనె గింజల పరిశోధనా కేంద్రం సమావేశం ముదిరడంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన నూతన నూనె గింజల రకాల ఆవిష్కరణ సభకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. పలు అధిక దిగుబడులను ఇచ్చే పండ్లను నూతన ఆవిష్కరణ చేశారని గుర్తు చేశారు. భారతీయ నూనె గింజల పరిశోధనా సంస్థ డైరెక్టర్ డా. మాధుర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, మూడు దశాబ్దాలుగా జీవ నియంత్రణ సాంకేతికత రంగాలలో వివిధ టెక్నోలాజీలు, టీటీ సబిడియరీ కృషి ఉత్పత్తులను అభివృద్ధి చేయడంలో దేశ వ్యాప్తంగా మనకు మంచి పేరు లభించింది అన్నారు. ఈ సాంకేతికతను దేశ వ్యాప్తంగా దాదాపు 80కి పైగా పరిశ్రమలకు అందజేశారు. ప్రస్తుతం మారుతన్న వాతావరణ పరిస్థితులకు అనుగుణంగా అధిక ఉష్ణోగ్రత, బిట్ట పరిస్థితులకు సున్నితంగా పనిచేసే నూతన రకాలను అభివృద్ధి చేశారు. వీటిని పూర్వకంగా పరిశోధించిన డా. శర్మ ఆధ్వర్యంలో కృషి చేస్తున్నారన్నారు. వీటిని వినియోగిస్తున్నారన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డైరెక్టర్ జనరల్ డా.శర్మ తదితరులు

పుట్పాతలను ఆక్రమించేస్తున్న ఖాకీలు

- పలు రాజకీయ ముందు పుట్పాతల మాయం
- పేద మధ్య తరగతిపైనే రోపి ఫోకస్..!
- హడావిడితోనే సరిపెడతారా? పూర్తిస్థాయి ప్రక్షాళన చేస్తారా?

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 28(నవంబరు తెలంగాణ): ప్రధాన రహదారిలోని పుట్పాతలు, క్వారీకి వేలసే ఆక్రమిస్తూ ప్రాథమిక ఇబ్బందులు కల్పించడమే కాకుండా.., పాదచారులు పుట్పాతపై సదీచేయడం వీలు లేకుండా చేస్తున్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితులు చక్కదిద్దడం అవసరం లేదా (రిమానల్ ఆఫ్ అక్షిప్టిబిల్ పార్ట్స్) అందే (ఎంకోర్మెంట్)ను ఇటీవలే ప్రధాన రహదారి పోలీసులు ప్రారంభించారు. ఇలాంటి పుట్పాతలను క్లీన్ చేయడానికి ముందే, తమ రాజకీయ ముందు పుట్పాతలు సరిగ్గా ఉన్నాయా? ఆ పుట్పాతలపై ప్రజలు సదీచేయడం అవసరం ముందే? రాజకీయ వచ్చే వారు వాహనాలను ఎక్కడ పార్కింగ్ చేస్తున్నారు? పార్కింగ్ సౌకర్యం ఉందా? అనే విషయాల కూడా ఆలోచించాల్సిన కులు పాపాతున్నారు. ముందుగానగర్, బంజారా దారుల వెంటిడి ఉన్న రాజకీయ ముందు వాహనాలు



పంజాగుట్ట ప్రాథమిక రాజకీయ ముందు పుట్పాతపై ప్రాథమిక పోలీసులు స్వాధీనం చేసిన వాహనాలు

పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్లో ఉన్న ప్రాథమిక పోలీసుల ముందు ఒక వైపు పూర్తిగా పుట్పాతను పోలీసులు ఆక్రమించారు. రాంగ్ పార్కింగ్ లో వాహనాలు ఆక్రమించారు. రాంగ్ పార్కింగ్ లో వాహనాలు ఆక్రమించారు. రాంగ్ పార్కింగ్ లో వాహనాలు ఆక్రమించారు. రాంగ్ పార్కింగ్ లో వాహనాలు ఆక్రమించారు.

కిమ్స్ రోడ్డులో ఆక్రమణ తొలగింపు

బేగంపేట నవంబర్ 28: సికింద్రాబాద్ బేగంపేట ప్రాథమిక పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ప్రాథమిక పోలీసులు పుట్పాత ఆక్రమణలను గురువారం తొలగించారు. బేగంపేట ప్రాథమిక ఇన్ స్పెక్టర్ గాంధ్యు ఆధ్వర్యంలో పుట్పాత ఆక్రమణలు నిర్వహించారు. బేగంపేట కిమ్స్, ఆసుపత్రి రోడ్డులో రోడ్డు ఇరువైపులా ఆక్రమించి నిర్వహిస్తున్న వ్యాపారాలైన బడ్డి కొట్టు, చాయెంబడి, టిఫిన్ బండ్లు ఇతర చిరు వ్యాపారాలను పూర్తిగా తొలగించారు. అలాగే, పార్కులైన సెంటర్ నుంచి పార్కుల వరకు ఆక్రమణలను తొలగించారు. ఈ తొలగింపు కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక పోలీసుల శ్రమలకు, బేగంపేట ప్రాథమిక ఇన్ స్పెక్టర్ పాపయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. రోడ్డును, పుట్పాతను ఆక్రమించి వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తున్న ప్రాథమిక ఆటంకాల కలిగిస్తున్న వర్కలు తప్ప వని ప్రాథమిక పోలీసులు హెచ్చరించారు.

కిమ్స్ ఆసుపత్రి రోడ్డులో పుట్పాతను ఆక్రమించి ఏర్పాటు చేసిన బండ్లను తొలగిస్తున్న ప్రాథమిక ఇన్ స్పెక్టర్ పాపయ్య

అనతి కాలంలోనే మెట్రిక్ అంతర్జాతీయ స్థాయి గుర్తింపు

ఎల్ అండ్ టీ సికెఐి ఎంఐ కేవీఐ రెడ్డి ఎల్ అండ్ టీ అధ్యక్షులలో మెట్రిక్ ఏడో వార్షికోత్సవం సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 28(నవంబరు తెలంగాణ): హైదరాబాద్ మెట్రిక్ అనతి కాలంలోనే అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపును సాధించే మేకుకుండా, ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద పీఠీ ప్రాజెక్టు నిర్మించిన మనక ఎల్ అండ్ టీ డివీజన్ ఎల్ అండ్ టీ సికెఐి ఎంఐ కేవీఐ రెడ్డి అన్నారు. ఎల్ అండ్ టీ అధ్యక్షులలో వార్షిక వేడుకలను ఆమ్నీవేట్ మెట్రిక్ స్టేషన్లో గురువారం నిర్వహించారు. హెన్రీ ఎంఎంఎల్ఎల్ ఎంఐ వీవీఎన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ఏడో వార్షిక కాలంలో దిగ్విజయంగా మెట్రిక్ సేవలతో అందరికీ చేరువయ్యామన్నారు. కేవలం ఐదో ప్రజా రవాణా వ్యవస్థ మాత్రమే స్టూడెంట్ ఎల్ అండ్ టీ ఎంఐ కేవీఐ రెడ్డి తెలిపారు. అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రమాణాలతో నిర్మించిన మెట్రిక్ హైదరాబాద్ భవిష్యత్తుకు అనివార్యం చేసినది, సుస్థిర ఉద్ధారణతో తమ భాగస్వామ్యం కూడా ఉంది అన్నారు. కాగా, ఏడో వార్షికం 4.75 లక్షల మంది గమ్య స్థానాలకు చేర్చామని, అత్యధికంగా 5.68 లక్షల మంది ప్రయాణించగా, ఇప్పటి వరకు 83.5 కోట్ల మంది మెట్రిక్ వినియోగించుకున్నారు. నిత్యం 25,600 కిలోమీటర్లు ప్రయాణిస్తూ, 184 మిలియన్ లీటర్ల శిలాజ ఇంధనాలను పొందుతూ చేశామన్నారు. దీంతో 424 మిలియన్ కిలో కార్బన్ ఉద్ధారణ అవుతుంది అన్నారు. అదే విధంగా మెట్రిక్ డివీజన్ స్టేషన్లో ఏర్పాటు చేసిన సోలార్ పవర్ స్టేషన్తో 12 శాతం మెట్రిక్ విద్యుత్ అవసరాలు తీరుతున్నట్లుగా ఎల్ అండ్ టీ హడావిడి పేర్కొన్నారు.

జోన్ అలుక్కాన్ బంపర్ డ్రా విజేతకు కారు..

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 28(నవంబరు తెలంగాణ): జోన్ అలుక్కాన్ సంస్థ 60వ వార్షిక కృషి సంవత్సరంగా తెలంగాణ రిజియన్ బంపర్ లక్ష్మీ డ్రాలో గెలుపొందిన విజేత కేవీఎస్ దుర్గాప్రసాద్ గురువారం ఎంజీ ఆఫ్ఫర్ కార్ను మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ పాల్ అలుక్కా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాల్ అలుక్కా మాట్లాడుతూ, తమ సంస్థ పరంగా ఇలాంటి బహుమతిని తమ కృషికి ఇవ్వడం అనందంగా ఉందని, రాబోయే రోజుల్లో మరిన్ని ఇలాంటి ఆఫర్లు కలిగిస్తామని, వినియోగదారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్టర్డ్ మేనేజర్ లెస్, స్టోర్ మేనేజర్ షాంజో పాల్గొన్నారు.

నేడు సెయింట్ జార్జెస్ స్కూల్ వార్షికోత్సవం

సెయింట్ జార్జెస్ గ్రామర్ స్కూల్ 190 ఏండ్ల వేడుక వెల్లడించిన పాఠశాల స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఆర్.సత్యానందం

అధిష్ట, నవంబర్ 28: సికాం కాలంలో ప్రారంభమైన అతి పురాతనమైన సెయింట్ జార్జెస్ గ్రామర్ స్కూల్ 190 సంవత్సరాల వేడుకలను శుభ్రవారం పునంగా నిర్వహించేందుకు గాను అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు పాఠశాల స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఆర్.సత్యానందం, ప్రెసిడెంట్ రుత్ లక్ష్మణం, జె.మార్కా సిస్సీ దానియేల్స్ పేర్కొన్నారు. అధిష్టలోని పాఠశాల ఆవరణలో వారు మాట్లాడుతూ 1834 న సంవత్సరంలో డి హైదరాబాద్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ వేరీట కేవలం ఐదుగురు విద్యార్థులతో ప్రారంభమైన తమ పాఠశాల నేడు 4,300 మంది విద్యార్థులతో కొనసాగుతోందన్నారు. సికాం కాలం నాటి నుంచి నేటి వరకు ఉన్నత ప్రమాణాలతో కూడిన విద్యను అందిస్తూ క్రీడలు, సాంస్కృతిక, సామాజిక రంగాలలో రాణించే విధంగా కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. 29వ తేదీన జరిగే వేడుకలలో పూర్వ విద్యార్థులు సైతం పాల్గొంటున్నారని వివరించారు. విద్యనభ్యసించిన ప్రముఖులు.. సెయింట్ జార్జెస్ గ్రామర్ స్కూల్లో విద్యను అభ్యసించిన విద్యార్థులు తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రాలలోనే కాకుండా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పలు రంగాలలో ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తున్నారని పాఠశాల స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఆర్.సత్యానందం, ప్రెసిడెంట్ రుత్ లక్ష్మణం, జె.మార్కా సిస్సీ దానియేల్స్ వెల్లడించారు. మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావుతో పాటు అరుణ బహుగణ, జేడీ చక్రవర్తి, జె.మార్కా సిస్సీ దానియేల్స్ వెల్లడించారు. మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావుతో పాటు అరుణ బహుగణ, జేడీ చక్రవర్తి, జె.మార్కా సిస్సీ దానియేల్స్ వెల్లడించారు. మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావుతో పాటు అరుణ బహుగణ, జేడీ చక్రవర్తి, జె.మార్కా సిస్సీ దానియేల్స్ వెల్లడించారు.

సంచార జాతులు సంఘటితం కావాలి

సాంస్కృతిక వచ్చినా.. ఆ వర్గాలకు పులాల దక్కలేదు 90 శాతం కులాల చట్ట సభల ముఖం చూడలేదు ఓట్లు వేసేది మనం.. రాజ్యాధికారం వాళ్ల దా..? దరఖాస్తులు ఇచ్చి.. దండాల పెట్టడం మానండి హక్కుల కోసం అవసరమైతే ఆమరణ దీక్ష చేపట్టండి సంజాచర జాతుల సంఘం రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో వక్రలు

సంచార జాతుల వివరాలను సేకరించారా? వకుళాభరణం

బీసీ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ వకుళాభరణం కృష్ణ మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర కుల గణన 92 నుంచి 93 శాతం పూర్తయ్యిందని చెబుతున్నారు. అసలు సంచార జాతుల వివరాలను సేకరించారా? అని ప్రశ్నించారు. సమగ్ర కుల గణన ప్రకారంలో అసలు డిటెయిల్స్ లేవని ఆయన అన్నారు. అలాంటి పరిస్థితులు వారికి ఎలా తెలుస్తాయన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చెప్పినట్లు వంద శాతం ఎలా పూర్తయ్యిందన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన డిక్షరెన్షన్లు, రిజిస్ట్రేషన్లు ఎవ్వరికీ తెలియలేదు, డైరెక్టర్లు, చైర్మన్ల పదవుల హామీని ప్రభుత్వం నిలబెట్టుకోవాలన్నారు.

అన్ని రంగాల్లో వెనకబడ్డ సంచారులు: చిరంజీవులు

బీసీ ఇంటెలిక్యూవల్ ఫోరం కన్వీనర్, రిజిస్టర్డ్ ఐఎన్ అధికారి చిరంజీవులు మాట్లాడుతూ రాజ్యాధికారం లేకపోవడం వల్ల సంచారజాతులు అన్ని రంగాల్లో వెనకబడిపోయారు. ముందుగా సంచార జాతులు విద్యా పరంగా అభివృద్ధి సాధించాలన్నారు. బీసీల పోరాటం వల్లే నేడు ప్రభుత్వం సమగ్ర కుల గణన చేపట్టిందని, అది సంచార జాతుల పోరాడి సాధించుకోవాలన్నారు.

దళితుల విభజన.. రాజ్యాంగ స్ఫూర్తికి విరుద్ధం

జాతీయ మాల మహానాడు ప్రధాన కార్యదర్శి చైరు రమేశ్ ఘోషల్ రూరల్, నవంబర్ 28: ఆగ్రపర్షలు ఏకమై దళితులను విభజించాలని చూడటం రాజ్యాంగ స్ఫూర్తికి విరుద్ధమని జాతీయ మాల మహానాడు ప్రధాన కార్యదర్శి చైరు రమేశ్ అన్నారు. రాజ్యాంగ విరుద్ధమైన ఎన్నో వర్గీకరణ ప్రయత్నాలు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలూ మహానాడు దిమాండ్ చేస్తూ ఆక్టోబర్ 25న ప్రధాన కార్యదర్శి నుంచి ప్రారంభమైన మాల మహానాడు గురువారం ఘోషల్ రూరల్ చేరుకుంది. ఘోషల్ రూరల్లోని అందేద్వారీ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఆగ్రపర్షలు దళితుల్ని

విభజించి వారిని రాజ్యాధికారం నుంచి దూరం చేయాలని వల్ల అధిపత్యాన్ని కొనసాగించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. నేడు హక్కులతో దుర్బలమైన పరిస్థితులున్నారన్నారు, పుడే పాటుజన్ వల్ల విద్యార్థులు అన్ని ప్రభుత్వ హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు.